

9层空间 4大亮点

新郑州海洋馆明年下半年建成迎客



郑州海洋生物博物馆效果图

作为郑州市跨越式发展重点项目的郑州海洋馆二期,将于明年下半年建成开放。届时,正如郑州海洋馆呈现的新的整体造型——展翅飞翔的海鸥,昭示着海鸥从遥远的大海飞到了内陆,世界最大的内陆海洋馆、亚洲海洋馆旗舰将在此开门接待八方来宾。周蕊

新馆呈现四大看点 圆您极地海洋梦

据郑州海洋馆周总介绍,郑州海洋馆二期项目计划于2014年下半年开工建设并于2015年下半年对外开放。郑州海洋馆二期项目主要建设极地动物馆、鲸豚剧场、小丑鱼世界、海底餐厅四个场馆,总建筑面积31763平方米,总投资2.35亿元人民币。建成后总面积约4万平方米的郑州海洋馆,将展示近千种极地和海洋生物,成为世界最大的内陆海洋馆、亚洲海洋馆旗舰。“我们的新馆可以说在展示方式等方面,在全球创造了先例。届时,游客将由地面直达9层展示空间,然后从高处一层一层顺着多道游线往下参观,无台阶通道方便各类游客游玩。”

郑州海洋馆的二期项目,将为游客呈现四大看点。极地动物馆主要展示白鲸、领航鲸、花鲸、海豚、海象、海牛、海狮、海豹、海狗、海狸、企鹅、北极熊、北极狐、北极狼等海洋和极地动物,还有

数百种珊瑚礁鱼类;鲸豚剧场主要打造鲸豚与外国演员合作的水秀表演,展现海洋动物与人类的和谐共存;泡泡亲子乐园将利用海洋生物资源,通过海洋动物表演秀、多主题参与项目等,营造现代家庭亲子游的欢乐氛围;海底餐厅则借助鲸豚资源,为就餐者提供美妙的独特感受。

郑州海洋馆相关负责人表示:“如果说目前的郑州海洋馆以鱼类小生物展示为主,那么二期将定义于极地海洋馆,向游客们展示来自极地的珍稀动物的风貌。新建成的海洋馆,在展示空间、展示物种的丰富程度、表演精彩程度方面,将有非常大的提升,同时也更加时尚和现代。它既为公众提供一个高品质的休闲旅游的场所,同时还是科学技术与文化知识的重要载体,这对于郑州市科普文化教育起到推动作用,同时提升了整个城市的文化品位。”

郑州市重点打造的文化创意旅游工程

我们目前看到的郑州海洋馆,其实是其一期项目——海洋水族馆。自2003年10月1日投入运营后,集旅游、科普、教育于一体,是郑州市优秀文化产业基地、郑州市科普教育基地、国家AAA景区。郑州海洋馆为远离海洋、深处内陆的河南人民打开了一扇窗,让我们得以窥探海洋领域的生活、认知和了解奇妙世界的另一面。

随着社会的发展,人们对大海的认知越来越多,但极地

生物对于大家来说依然神秘而遥远。为了让游客认识到更多的生物群,早已规划过的、以极地动物展示为主的郑州海洋馆二期浮出水面。

郑州海洋馆二期建成后,整个海洋馆将以崭新的面貌开门迎客。据郑州海洋馆周总介绍,届时海洋馆将呈现展翅飞翔的海鸥造型,意味着海鸥从遥远的大海飞到了内陆,世界最大的内陆海洋馆、亚洲海洋馆旗舰在此建成;同时,海洋馆造型还像一

座庄严的博物馆,起到科普讲堂的作用,就像有人这样评价“海洋馆是一本发行量最广、内容最生动的海洋知识教科书”。

郑州海洋馆二期工程,被纳入郑州市跨越式发展的重点项目,是郑州市重点打造的文化创意旅游工程。同时,为推进郑州海洋馆二期项目顺利进行,郑州市金水区委办公室、区政府办公室特别下文,成立郑州海洋馆二期项目建设工作领导小组协调推进各项事宜。

郑州海洋馆 少儿涂鸦大赛

大赛主题《我梦想中的海洋王国》
作品征集时间:7月1日-8月1日

奖项设置:

- 一等奖1名:荣誉证书、郑州海洋馆年票、1000元现金大奖。
- 二等奖2名:荣誉证书、郑州海洋馆年票、500元现金奖。
- 三等奖3名:荣誉证书、郑州海洋馆年票。
- 四等奖20名:荣誉证书及礼品

详情见馆外海报
或致电63567403

最新动态

郑州海洋馆扩建工程——二期极地世界动工在即,预计于2015年底开放,参观总面积40000平方米,展示以白鲸、领航鲸、花鲸、海豚为主的近千种极地和海洋动物。

该项目建成后,将成为世界最大的内陆海洋馆,亚洲海洋馆旗舰。

表演项目	表演时间
海狮表演(周一至周五)	10:30 13:00 16:30
海狮表演(周六、日)	10:30 12:30 14:30 16:30
美人鱼表演	9:30 11:10 14:00 16:00
匙吻鲸喂食	9:05 12:05 13:25 15:25
银鲟掠食	9:10 12:10 13:30 15:30
海象捕食	12:20 15:40
射水鱼秀	12:15 15:35
非洲舞蹈(周六、日)	11:30 15:00 17:00

地址: 文化路国基路西200米路北 电话: 0371-63567402 63567403